

నిజాం

చేపుతూరి

సంచిక : 01 సంపుటి : 74 ఎడిటర్ : క్రాంతి కుమార్ 01-12-2024 ఆదివారం 4 వేజలు వెల : 4/-



ప్రతి నియోజకవర్గానికీ

ఒక ఇండస్ట్రియల్ పార్క్ : చంద్రబాబు

ఆనంతపురం (నిజం న్యూస్) : రాష్ట్రంలోని ప్రతి నియోజకవర్గంలో ఒక ఇండస్ట్రియల్ పార్క్ ఏర్పాటుకు చర్యలు తీసుకుంటామని ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు నాయుడు ప్రకటించారు. రాష్ట్రవ్యాప్తంగా కట్టుబడి ఉన్నాయన్నారు. ఎన్నికల్లో ఇచ్చిన ప్రతి హామీ అమలుకు చర్యలు తీసుకుంటామని పేర్కొన్నారు. ఆనంతపురం జిల్లా బొమ్మనపల్లె మండలం నేమకల్లో శనివారం జరిగిన 'పేదల సేవలో' కార్యక్రమానికి ఆయన హాజరై లక్షిదూరులకు సామాజిక పింఛను అందజేశారు. విజయవాడ నుంచి ప్రత్యేక విమానంలో జిందాల్ విజయనగర ఎయిర్ పోర్టుకు వచ్చిన చంద్రబాబు అక్కడ నుంచి హెలికాప్టర్లో నేమకల్కు చేరుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆయనకు మంత్రులు, ఎమ్మెల్యేలు, అధికారులు, గ్రామస్థులు ఘనస్వాగతం పలికారు. మొదట గ్రామంలోని రెండు నిరుపేద కుటుంబాలకు పింఛను అందజేసిన ముఖ్యమంత్రి గ్రామంలోని నేమకల్ ఇంజనీయర్స్ ఇన్స్టిట్యూట్ పురాతన ఆలయాన్ని సందర్శించారు. ఆనంతపురం గ్రామంలో ఏర్పాటు చేసిన 'పేదల సేవలో' ప్రజావేదిక సభలో చంద్రబాబు మాట్లాడారు. 'పేదల సత్కేసుమే ద్వేయంగా డీడిమి కూటమి ప్రభుత్వం పనిచేస్తోంది'ని తెలిపారు. ఉపాధి కోసం యువత ఎక్కడో దూరప్రాంతాలకు వెళ్లకూడా వారి నియోజకవర్గ సరిహద్దులో ఉపాధి కల్పించేందుకు ప్రభుత్వం రూపొందిస్తున్నామని తెలిపారు. అందులో భాగంగా ప్రతి నియోజకవర్గంలో ఒక ఇండస్ట్రియల్ పార్క్ ఏర్పాటుకు చర్యలు తీసుకుంటామన్నారు. రాయదుర్గం నియోజకవర్గానికీ చంద్రబాబు వరాల జిల్లా కరివీలించారు. జైరవానితిప్ప ప్రాజెక్టుకు హంద్రీనీవా నీటిలో నింపుతామని ప్రకటించారు. ఆ నీటితో ఇండియన్ కుకూలు పథకాన్ని పూర్తి చేస్తామన్నారు. రాయదుర్గం నియోజకవర్గంలో నిరుద్యోగ యువత ఉపాధి కోసం ఇండస్ట్రియల్ పార్క్, నేమకల్, ఉంతకల్లు మధ్యలో బదు ఎక్వలం సామర్థ్యంతో రిజర్వాయర్ ఏర్పాటు చేస్తామని ప్రకటించారు. ఈ ప్రాంతంలో బిర్లస్ నికూప్రగా లభ్యమవుతున్న నేపథ్యంలో మరిన్ని పరిశ్రమలు వచ్చేందుకు చర్యలు తీసుకుంటామన్నారు. నేమకల్లోని ఇంజనీయర్స్ ఇన్స్టిట్యూట్ ఆలయ గోపురాల అభివృద్ధికి రూ. 3 కోట్ల మంజూరు చేస్తున్నట్లు ప్రకటించారు. నేమకల్లు పర్వతన ఆనంతపురం హెలికాప్టర్ వద్ద జిల్లా మంత్రులు, ఎమ్మెల్యేలు, అధికారులతో సీఎం చంద్రబాబు సమావేశం యూజులు. జిల్లా అభివృద్ధిపై సమీక్షించారు. రాష్ట్ర మంత్రులు పర్యూటల కేసీవీ, సవిత, ఎంపీ అంబికా లక్ష్మీనారాయణ, ఎమ్మెల్యే కామల శ్రీనివాసులు, జిల్లా కలెక్టర్ వినోద్ కుమార్, ఆయా శాఖల అధికారులు పాల్గొన్నారు.

తుషాను ప్రభావిత జిల్లాల్లో అధికారులు సెలవులు పట్టాడు : అచ్చెన్నాయుడు



అచనానతి (నిజం న్యూస్) : ఫెంగల్ తుషాను ప్రభావిత జిల్లాలైన చిత్తూరు, తిరుపతి, కడప, నెల్లూరు, ప్రకాశం జిల్లాల్లో పలుపట్టె భారీ వర్షాలు, ఉరుగుగాలులు, అకస్మాత్ వరదలు వచ్చే అవకాశం ఉందని వ్యవసాయశాఖ మంత్రి కె.కేశవరావు అన్నారాయుడు పేర్కొన్నారు. వ్యవసాయ, ఉత్పాదన, పశుసంరక్షణ, మత్స్యశాఖల అధికారులు సెలవులు పట్టకూడా క్షేత్రస్థాయిలో అందుబాటులో ఉండడాని అయిన ఒక ప్రకటనలో పేర్కొన్నారు. తీర ప్రాంతాలకు రైట్ అల్ట్రై జాబీ చేసిన సేవల్లో తుషాను ప్రభావం తగ్గి వరకు మత్స్యశాఖలు సేతుకు వెళ్లకూడా చర్యలు తీసుకోవాలని అధికారులకు సూచించారు.

మతవేరమైన ఉద్రిక్తతలపై తక్షణ చర్యలు తీసుకోండి

ప్రధానికి విశ్రాంత ఉన్నతాధికారులు లేఖ

న్యూఢిల్లీ (నిజం న్యూస్) : దేశంలో పెరుగుతున్న మతవేరమైన ఉద్రిక్తతలను పరిష్కరించేందుకు చారిత్రాపాటి కోరుకూ ప్రముఖ విశ్రాంత బిఎన్ఎన్ అధికారులు, దౌత్యవేత్తలు, ప్రజాప్రతినిధుల ధ్వారా ప్రధాని మోడీకి బహిరంగ లేఖ రాసింది. 2014లో కేంద్రంలో మోడీ ప్రభుత్వం అధికారంలోకి వచ్చినప్పటి నుంచి దేశంలో హిందూ-ముస్లిం సంబంధాలు క్షీణించాయని ఆందోళన వ్యక్తం చేసింది. మతవేరమైన విభేదాలను తీవ్రతరం చేసిన ఘటనల నేపథ్యంలో మైనారిటీ వర్గాలను ముట్టించు, కొంతవరకూ క్రైస్తవుల్లో తీవ్ర ఆందోళన, అభిభవనాలు చోటు చేసుకున్నాయని ఆ లేఖలో పేర్కొన్నారు. కొన్ని రాష్ట్ర ప్రభుత్వాలు, వాటి పాలనా యంత్రాంగం మున్సిలపై హిందూ, వివక్షనను ప్రోత్సహించి, వారిపట్ల వ్యతిరేక వైఖరి ప్రదర్శిస్తున్నాయని ఆరోపించారు. గౌరవ మంత్రి తీసుకొచ్చినప్పటికీ ఆరోపణలపై వ్యక్తులను కొద్ది చందం, విద్యేష ప్రసంగాలు, ముస్లింల ఇళ్లను దగ్ధం చేయడం వంటి ఘటనలను ఈ ధోరణిని ప్రతిబింబిస్తున్నాయని తెలిపారు. మున్సిల యాజమాన్యంలో ఉన్న వ్యాపాలపై దాడులు జరుగుతున్నాయని, ఇవి దేశ ఆర్థిక, సామాజిక వతనానికి దారిస్తుందని హెచ్చరించారు. విభజన తర్వాత ప్రతిభాగా దృష్టమైన షెఖిర్ తీసుకోవాలని,



అన్ని రాష్ట్ర ప్రభుత్వాలు రాజ్యాంగాన్ని గౌరవించాలి, చట్టబద్ధ పాలనను నిలబెట్టాలి చూడాలని కోరారు. ఇటువంటి అలజడుల నేపథ్యంలో సమాజం పురోగమిస్తోందని సాధ్యం కాదు, 'అభివృద్ధి చెందిన భారత్' కల నెరవేరేదని ఆ లేఖలో పేర్కొన్నారు. లేఖపై సంకలాపన చేసిన 17 మందిలో ప్రభాకీరా నలంబం మాజీ కార్యదర్శి ఎన్.ఎస్.నక్కా, ఢిల్లీ మాజీ డిప్యూటీ గవర్నర్ సజీబ్ జంగ్, మాజీ సీసీఐ ఎన్.వై ఖుర్రీ, అల్లీ మాజీ డిప్యూటీ డిప్యూటీ జనరల్ జువేద్ ఉద్దీన్ షా తదితరులు ఉన్నారు.

చెన్నై జలవిద్యంభం

- తమిళనాట పలు జిల్లాల్లోనూ తుషాను బీభత్సం.. స్తంభించిన జనజీవనం
- చెన్నై విమానాశ్రయం మూసివేత
- విద్యుదాఘాతంతో ముగ్గుల వృత్తి



తిరుప్పాడూర్లో సముద్రపు నీరు 80 అడుగుల మేర వెనక్కి వెళ్లడంతో స్థానికులు భయాందోళనలకు గురవుతున్నారు. చెన్నైలో విద్యాలయాలు, ప్రభుత్వ కార్యాలయాలు, ప్రైవేటు సంస్థల కూడా మూతబడ్డాయి. సహాయ చర్యల కోసం 30 వేల మంది పోలీసులు, 18 ఎన్.డి.ఆర్.వెఫ్ బృందాలు రంగంలోకి దిగాయి. సగంరోజున, సముద్రీక ప్రాంతాల్లో తీవ్ర ప్రాంత ప్రజలను అధికారులు పర్యవేక్షించారు. చెన్నైలోని పార్టీస్ ప్రాంతం విద్యుదాఘాతానికి ఓ వృత్తి పరశించారు. చెంగల్పట్టుకాచిపేటలో జిల్లాల్లోనూ ఒక్కొక్క వాపున విద్యుదాఘాతానికి గురై మరణించారు. అదేవారం చెన్నైలో పాటు 7 జిల్లాలకు రైట్ అల్ట్రై, 9 జిల్లాలకు అరిజెన్ ప్రకటించారు. ఈ దురు గాలులతోపాటు రన్వేపై వరదనీరు చేరడం వల్ల అందరూ మర్యాదగా నుంచి అదేవారం ఉదయం వరకు చెన్నై విమానాశ్రయాన్ని తాత్కాలికంగా మూసివేస్తున్నట్లు అధికారులు ప్రకటించారు. చెన్నై రాజధాని 10 విమానాలను ఇతర విమానాశ్రయాలకు మార్చారు. చెన్నై నుంచి బయలుదేరే 55 విమాన సర్వీసులను రద్దు చేశారు. దీంతో ఆత్మవనంగా ఇతర ప్రాంతాలకు వెళ్లాలనుకున్న ప్రయాణికులు తీవ్ర ఇబ్బందులు ఎదుర్కొన్నారు. చెన్నైలో శనివారం మధ్యాహ్నం నుంచి సబర్బన్ గ్రెలు సేవలు సైతం పాక్షికంగా నిలిపివేయాయి.

విద్యార్థుల భవిష్యత్తు కోసం గురంతేరం పీఠతీపిస్తున్న పాఠేరు పీ డబ్ల్యూ డిప్యూటీ డైరెక్టర్ రజనీ



పాఠేరు (నిజం న్యూస్) : అల్రైర్ సీ.ఆ.రామరాజు జిల్లా పాఠేరు అధీన పరిధిలో గిరిజన విద్యార్థుల భవిష్యత్తు కోసం, వారి సంక్షేమం కోసం నిరంతరం పరిశోధిస్తున్న గిరిజన సంక్షేమ శాఖ డిప్యూటీ డైరెక్టర్ (ఎస్ పి సి) ఎల్.రజనీ, నిరంతరం పాఠశాలలను సందర్శిస్తూ, విద్యార్థులకు చక్కని విద్యాభ్యాసం జరిగేలా ఉపాధ్యాయులకు పలు సూచనలు చేస్తున్నారు ఆమె. అలాగే మెనూ ప్రకారం విద్యార్థులకు ఆహారం అందేలా ప్రత్యేక శ్రద్ధ తీసుకుంటున్నారా ఆమె. గిరిజన సంక్షేమ పాఠశాలల్లో ప్రైవేటు పాఠశాలలకు డీటుగా విద్యాభ్యాసం జరుగుతుందంటే అదంతా డిప్యూటీ

డైరెక్టర్ రజనీ కృషి ఫలితం. ప్రతి పాఠశాలలో వంద శాతం పరిణామ వచ్చేలా ప్రత్యేక ప్రణాళికలు సిద్ధం చేసి, వాటిని అమలు చేయడానికి విద్యార్థులను వెంటబడి పని గా తీర్చిదిద్దుతున్నారా ఆమె. నేను ఏ గిరిజన సంక్షేమ ఆశ్రమం పాఠశాలలో చూసినా సకల సౌకర్యాలతో ఆహారం కలిగి ఉండేలా ఉన్నాయంటే డిప్యూటీ డైరెక్టర్ రజనీ చాలా సంతోషం. ఉపాధ్యాయులతో, విద్యార్థులతో స్నేహపూర్వకంగా ఉంటూ వారందరినీ తమ కుటుంబ సభ్యులు గా భావిస్తూ వారికి అన్ని విషయాల్లో అండగా నిలుస్తున్నారా ఆమె. వారికి ఏ కష్టం వచ్చినా వెంటనే సేవలను అందించే ముందుకెళ్లి ఆదుకుంటారా డిప్యూటీ డైరెక్టర్ రజనీ. అందుకే ఆమెను ఉపాధ్యాయులు, విద్యార్థులు ఎంతో అభిమానిస్తారు. విద్యార్థులకు ఎలాంటి ఆరోగ్య సమస్యలు రాకుండా ఎప్పుడెప్పుడూ వైద్య సిబ్బందిని పిలుస్తూ ఆరోగ్య పరీక్షలు చేయిస్తున్నారా ఆమె. ప్రభుత్వం నుండి మెనూ కంటే ఇంకా మెరుగైన మెనూ అమలు చేయడానికి విద్యార్థులకు చక్కని ఆహారం అందేలా ప్రత్యేక శ్రద్ధ తీసుకుంటున్నారా రజనీ. గిరిజన సంక్షేమ ఆశ్రమం పాఠశాలల్లో చదువుతున్న విద్యార్థుల క్రమశిక్షణ చూస్తూ వారు చాలా డిప్యూటీ డైరెక్టర్ రజనీ, ఉపాధ్యాయుల కృషి ఇల్లె అభ్యుదయించింది. విద్యార్థుల భవిష్యత్తు కోసం ఇతరాల కృషి చేస్తున్న గిరిజన సంక్షేమ శాఖ డిప్యూటీ డైరెక్టర్ ఎల్.రజనీ నీ ఉన్నతాధికారులు, ప్రజా ప్రతినిధులు, తల్లి దండ్రులు అభినందిస్తున్నారు.

జిల్లా స్థాయి పర్యావరణ సైన్స్ కాలర్స్ జయప్రదం చేయండి

కాకినాడ జిల్లా కాకినాడ నీటి నియంత్రి (రామరాజు) నవంబర్ 30 : డిసెంబర్ 3 వ తేదీన జిల్లా స్థాయి పర్యావరణ సైన్స్ కాలర్స్ ను జయప్రదం చేయవలసిందిగా జిల్లా విద్యాశాఖాధికారి పి. రమేష్ విజయవర్ధన్ ఆహ్వానించారు. ఆంధ్రప్రదేశ్ సేవసల్ గ్రీన్ కోర్ సంచాలకులు పి. ప్రవంతి అధికారులు అనుసరించి ఆంధ్రప్రదేశ్ సేవసల్ గ్రీన్ కోర్ మరియు పాఠశాల విద్యార్థులకు అర్హత ఉన్నట్లుగా ఆంధ్రప్రదేశ్ లో ఈ కార్యక్రమాన్ని నిర్వహిస్తున్నారు. ఈ సందర్భంగా తన కార్యాలయం లో శనివారం నాడు గోదావరికి ను అభివృద్ధిచేసారు. చెత్త నుంచి సుందర తయారు చేయటం అనే విషయం పై ప్రదర్శన (ఎగ్జిబిషన్), వ్యర్థవ్యర్థాల పునఃచక్రీయ ప్రక్రియ లేక జీవవైద్యం మృతికారాన్ని అనే విషయం పై పోస్టర్ ప్రదర్శన. విద్యార్థులందరూ జరుగుతుంది. ఈ గోదావరికి అభివృద్ధి కార్యక్రమంలో అసిస్టెంట్ డైరెక్టర్ పి. నాగేశ్వరరావు, పర్యవేక్షక విభాగం, అసిస్టెంట్ కమిషనర్ కె. రాజశేఖర్, జిల్లా ఉమ్మడి పరిశోధన విభాగం కార్యదర్శి ఎమ్. వెంకట్రావు, జిల్లా సైన్స్ అధికారి ఎమ్. శ్రీనివాస్ విశేష్, ఆంధ్రప్రదేశ్ సేవసల్ గ్రీన్ కోర్ ప్రాంతీయ సమన్వయకర్త కే.సి. శ్రీనివాసరావు పాల్గొన్నారు.



